



Weibo . sports

郑州晚报体育微博: http://weibo.com/2219210137

微头条

微主角

微段子

微镜头

八卦眼

微语录

刘翔北京奥运退赛系阴谋?

老微博被新转发 名记释疑确系因伤退赛

微头条 . com

事件回顾:刘翔2008奥运会上退赛有蹊跷的说法,3年来始终没有人解读内幕。但是3月12日,新华社著名体育记者杨明却在自己的微博上表示:“今天网上一篇文章透露,刘翔奥运退赛居然是耐克指使!令人震惊!此文作者号称原是耐克高管,揭露的内情,不知是真是假。”



这篇发表于3月12日上午8点33分的文章一开头这样写道:“作为xx中国营销总部的知情人士,我决定揭露一些也许永远都不为人知的秘

密!”文章称,刘翔从2006年7月以12秒88打破世界纪录后商业活动非常频繁,严重影响到了正常的生活及训练。2008年初,疲于应付各种商业活动的刘翔根本不能系统训练,此时罗伯斯又在强势崛起,后来刘翔在当年5月底参加纽约站比赛时“意外”受伤。因此,“奥运会前刘翔的经纪人团队已经无奈地告知他主要的品牌赞助商,刘翔的状态远远达不到争夺奖牌的要求。该品牌高层紧急通过越洋视频会议约见刘翔经纪人团队,在刘翔商业价值即将大大缩水的背景下,该品牌提出降低支付刘翔代言费的要求,遭到刘翔团队拒绝,其间大概有几周时间双方都不肯妥协……最终该品牌高层抛出一个双方都能接受的惊天方案:以伤病理由退赛。理由是:一能保住刘翔的面子,二作为赞助商该品牌也不会有太大损失。运动员若因不可预知的伤病原因

退出竞争,它将大大降低未能夺牌在消费者心目中产生的不认同感,甚至如果后续状态恢复再夺牌,我们能有更多的宣传点。于是2008年8月18日,北京奥运会110米栏预赛中刘翔上演了在鸟巢“一瘸一拐”因伤退赛的惊人一幕。”

由于此消息是被杨明转发的,因此很快就在网上引发热议。对此,杨明在3月13日22点27分再次发布一条微博:“经过这两天的深入调查,发现中国鞋业网登载的刘翔退赛内幕文章,内容严重失实。我明天会写篇博客文章,将走访获得的最新信息披露。主要信息有:1.刘翔的确因伤退赛;2.刘翔赛前的确测试跑进13秒,夺金有望;3.所谓的阴谋论属于猜测。”

杨明:有些人断章取义

昨日,杨明在接受记者采访时,也很无奈:

“其实我也是第一次看到这个微博,我当时并不知道这是个老微博。所以就顺手转发了,但并没有支持这条微博的意思。而且我随后又跟发了两条微博,觉得这篇文章纯属瞎掰造谣。”杨明告诉记者:“我根本不可能支持这种说法,因为我还是比较了解刘翔的事情的,他的退赛肯定是伤病。”在清楚解释了情况后,杨明又不得不感慨,现在一些媒体的断章取义,让一些新闻变了味。

我们有话说

面对正在努力从低谷一步步向顶峰攀登的刘翔,我们不妨多点宽容。毕竟刘翔真的很努力,无论伦敦奥运的结果如何,对于他的付出,我们都应心怀敬意。因此对这样的新闻,就当是愚人节笑话,一笑而过算了。 张昊

微波炉 . com

妈妈枪挑伦敦全靠孩子鼓劲

“我(郭文瑛)现在一边训练,一边照顾孩子。孩子给了我一种力量,我也会非常努力。小宝宝都努力地适应环境、在成长,作为妈妈,我应该更努力。”——昨天,中国射击队步枪项目奥运选拔赛将在北京射击馆落幕,3位射击冠军妈妈陈颖、杜丽和郭文瑛先后入围伦敦奥运会。

“【照亮人生的句子】我们需要征服的不是高山,而是我们自己。请相信有梦想终会成功,明天会更好。请给早起的你、我、他。”——3月初刚刚从澳大利亚特训归来的游泳名将孙杨昨日表示,他在澳洲的训练很有成效,目前正集中精力备战伦敦奥运会。

“每一个领域,都有金字塔的塔尖,像姚明,也有下面的人,像我。”——姚明前队友史勇发生医疗事故后瘫痪,退役后现在在河北廊坊经营一间不足5平方米的麻辣烫小摊。



姚明前队友史勇

“中超首轮,阿内尔卡没有亮相。从足球的角度看,球迷大大地失望,但如果从球场的效果来看,阿内尔卡首轮不亮相远远比亮相好得多。我小比例地把阿内尔卡当做中超的球员,大比例地把他当成中超广告片的男主角。这个角色,他不上场都效果出色。”——@白岩松

“是英格兰给世界带来了足球。然而50年后,一个家伙走过来,说‘你们是群骗子’,然后就从我们这里偷走了足球。它的名字叫国际足联。又过了50年,又来了一群名叫欧洲足联的人,偷走了更多。”——英超主席理查德斯昨日在开幕的国际体育安全大会上屡发“雷人之语”,引发争议。他表示,国际足联和欧洲足联从英格兰人手里偷走了足球运动。

微段子 . com

④ 随风而去:传说南方人说不了这个:蓝教练是女教练,吕教练是男教练。蓝教练不是男教练,吕教练不是女教练。蓝南是男篮主力,吕楠是女篮主力。吕教练在男篮训练蓝南,蓝教练在女篮训练吕楠。你说得对吗?

⑤ 作业本:林书豪就是个iPhone4S。配件是国产的;美国人投资组装的;中国人期望拥有的;但是核心是美国技术和软件,说到底还是个美国品牌,跟中国一毛钱关系没有。



八卦眼

那些年,我们抱过的女孩儿

菲尔普斯与模特

纳达尔与模特

近日,《体育画报》泳装特辑联袂芭儿·拉法莉、伊莲娜·凯特·阿普顿、妮娜·阿格戴尔、辛缇娅·迪可儿五大超模拍摄泳装大片,篮球明星保罗、网坛名将纳达尔、泳坛天王菲尔普斯均倾情出演。

保罗与模特

微主角 . com

林书豪:德帅辞职我确实难过



德安东尼

昨日,篮球记者于嘉在微博中透露,纽约尼克斯主帅迈克·德安东尼已经辞职,这位发掘出林书豪的主帅在6连败后没能保住帅位。而德安东尼的突然辞职也令林书豪十分感伤:“我确实难过,我欠主教练的很多很多,我想我会一直跟他保持联络,他对我意义很重大。”助理教练迈克·伍德森接任临时教练,执教至本赛季结束。其间,尼克斯会追逐像菲尔·杰克逊和杰里·斯隆这样的功勋教头。另外,昨日尼克斯121:79大胜开拓者42分,结束六连败。林书豪全场得到6分,并取得6次助攻。

小晖回应神曲:不会在恶搞我吧



《中国神童丁俊晖》歌曲视频请扫描二维码

“不会在恶搞我吧?”这是丁俊晖在昨日微博上回应其音乐界好友廖名扬为他谱写的一首神曲——《中国神童丁俊晖》。由于歌曲是好友所做,昨晨,身在爱尔兰准备参加球员巡回赛总决赛的丁俊晖表示:“我参加比赛这么多年,经常在进入比赛场的时候听到其他对手的歌曲,如今廖名扬帮我做了这首歌曲,以后再进入比赛场的时候就听到属于我自己的主题曲了,真的很激动。”与此同时,丁俊晖的女友也在微博上看到并转发了这段视频,笑称“有意思”。

李娜无缘美国网球赛半决赛

李娜昨晨未能抵挡住上升势头正猛的德国4号女单科贝尔的冲击,以4:6和2:6落败,未能跻身竞技美国印第安韦尔斯网球赛单打四强之列。日前,向来在接受采访时快言快语的李娜,再次因自己的言论被曲解而陷入漩涡。

中国女排天安门广场看升旗



3月15日清晨,身着全新领奖服的中国女排,集体来到天安门广场观看升旗仪式。中国女排现任队长魏秋月在微博中表示:“对我们每个人来说都非常激动,特别是在奥运年,这样的经历在我们心中也有着另一份特殊意义。”